



Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας

Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ για την «**Συμφωνία Πλαίσιο για τη δημιουργία καταλόγου για την αγορά υπηρεσιών Κοινωνικών Λειτουργιών και της Εποπτείας τους, για σκοπούς του Προγράμματος Εξασφάλισης Κοινωνικών Λειτουργιών σε κοινότητες ή συμπλέγματα κοινοτήτων και σε Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης**» με αρ. ΥΚΕ 7/2022 που εντάσσεται στο Έργο «**Αναδιάρθρωση των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας**», το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Πολιτικής Συνοχής «**ΘΑΛΕΙΑ 2021-2027**», με τη συγχρηματοδότηση της ΕΕ.

Σε συνέχεια πρόσκλησης για υποβολή προσφοράς στο διαγωνισμό «**Συμφωνία Πλαίσιο για τη δημιουργία καταλόγου για την αγορά υπηρεσιών Κοινωνικών Λειτουργιών και της Εποπτείας τους, για σκοπούς του Προγράμματος Εξασφάλισης Κοινωνικών Λειτουργιών σε κοινότητες ή συμπλέγματα κοινοτήτων και σε Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης**» με αρ. ΥΚΕ 7/2022 και σύμφωνα με τις πρόνοιες των εγγράφων διαγωνισμού, οι Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας, ενεργοποιώντας το δικαίωμα για εκ νέου πρόσκληση για ένταξη ενδιαφερομένων στον κατάλογο σύμφωνα με το Άρθρο 2 του Μέρους Α των Εγγράφων Διαγωνισμού, προσκαλούν κάθε ενδιαφερόμενο να ενταχθεί στον κατάλογο για ανάθεση για παροχή υπηρεσιών (α) Κοινωνικού Λειτουργού ή/και (β) Εποπτείας και Διοικητικής Υποστήριξης, παγκύπρια.

2. Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς, με την παρούσα Πρόσκληση, καλούνται όπως υποβάλουν Προσφορά στη βάση των εγγράφων διαγωνισμού με αρ. ΥΚΕ 7/2022 **μέχρι τις 13 Μαρτίου 2024 και ώρα 12μ.μ.**

3. Τα έγγραφα διαγωνισμού μπορούν να ανακτηθούν μέσω του συνδέσμου που ακολουθεί <https://www.eprocurement.gov.cy/epps/cft/prepareViewCfTWS.do?resourceId=5444972> (μέσω του Μενού Διαγωνισμού).

4. Τονίζεται ότι για σκοπούς συμμόρφωσης με το Νόμο περί της Ρύθμισης των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων και για Συναφή Θέματα Νόμος του 2016 (73(I)/2016), η διάρκεια των Συμφωνιών Πλαίσιο που θα υπογραφούν στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης μαζί με του δικαιώματος προαίρεσης δεν θα ξεπερνά τις 20/12/2025.

5. Επισημαίνεται ότι, οι Προσφορές θα πρέπει να υποβληθούν **στο Κιβώτιο Προσφορών των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας, Στασίνου 5, 2404 Έγκωμη, Λευκωσία (μέχρι την προθεσμία που αναφέρεται στην παράγραφο 2 πιο πάνω)** και όχι στο ηλεκτρονικό σύστημα Σύναψης Συμβάσεων (eProcurement) που αναφέρεται στα έγγραφα διαγωνισμού.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Κυπριακή Δημοκρατία



6. Οι ενδιαφερόμενοι Οικονομικοί Φορείς μπορούν να υποβάλουν τυχόν διευκρινιστικές ερωτήσεις, εισηγήσεις, σχόλια ή/και παρατηρήσεις σχετικά με τους όρους των Εγγράφων Διαγωνισμού, **μέχρι τις 22 Φεβρουαρίου 2024** στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της αρμόδιας Λειτουργού gantoniu@sws.dmsw.gov.cy .

7. Εφόσον οι τυχόν διευκρινιστικές ερωτήσεις, εισηγήσεις, σχόλια ή/και παρατηρήσεις ζητηθούν σύμφωνα με τα παραπάνω οριζόμενα, η Αναθέτουσα Αρχή δημοσιεύει συμπληρωματικά έγγραφα ή διευκρινιστικές απαντήσεις **στην ιστοσελίδα της μέχρι τις 6 Μαρτίου 2024**. Σημειώνεται ότι στον σύνδεσμο που αναγράφεται στην παράγραφο 3 πιο πάνω μπορείτε να ανακτήσετε και προηγούμενα διευκρινιστικά /τροποποιητικά έγγραφα που είχαν εκδοθεί.